Тема:  Фонетика. Графіка. Орфоепія. Орфографія.
Звуки мови й звуки мовлення. Голосні й приголосні звуки. Вимова звуків, що   позначаються літерами Г і Ґ.
Мета: 
· навчальна: поглибити й систематизувати знання із фонетики, закріпити знання учнів про звуки мови і мовлення, пояснити, як творяться голосні та приголосні звуки, навчити правильно їх вимовляти ;
·  розвивальна: розвивати фонематичний слух, слухову і зорову пам'ять; збагачувати словниковий запас учнів; 
· виховна: виховувати любов до рідної мови.
ТИП УРОКУ: урок вивчення нового матеріалу
МЕТОДИ І ПРИЙОМИ: слово вчителя, прийом « Асоціативна квітка», «Хмара слів», «Ланцюжок», «Мікрофон»,  робота в групах.
ОБЛАДНАННЯ: таблиця, підручник, картки, дидактичний матеріал, презентація.
ЕПІГРАФ :  
 Вивчайте мову українську –
дзвінкоголосу, ніжну, чарівну,
прекрасну, милу і чудову,
як материнську пісню колискову.

Хід уроку
І. Організаційний момент.
Слайд 1.
Психологічний настрій на урок
· Гра «Вибери смайлик»
Подивіться уважно на ці смайлики. Який вам найбільше сподобався?
[image: Результат пошуку зображень за запитом "смайлики"] [image: Результат пошуку зображень за запитом "смайлики"] [image: Результат пошуку зображень за запитом "смайлики"]
· Я рада, що більшість з вас обрали саме цей, усміхнений  смайлик. Значить у вас гарний настрій і на уроці ви будете гарно працювати.

ІІ. Мотивація навчальної діяльності.
                                      Тема ця хоч непроста , та для вас цікава.
                                      Будуть в ній нові слова, буде і забава.
                                      Ви здобудете знання і нові уміння.
                                      А для цього треба вам проявить терпіння.
ІІІ. Повідомлення теми і мети уроку.

Слайд 2.
· Відгадайте, яке слово має три склади, але 33 букви.	


Ця хатинка невеличка,
Має тридцять три кімнати,
В кожній з них живе сестричка.
Як  же  цю хатинку звати?

· Що ж очікуємо від уроку ?
Шановні  діти! Сьогодні перед нами стоїть нелегке завдання: подорожуючи рідним краєм, ми повинні повторити знання з фонетики, отримані раніше і здобути нові. У нас сьогодні така тема: Позначення звуків мовлення на письмі. Алфавіт. Співвідношення звуків і букв.

ІV.Сприйняття і засвоєння нового матеріалу.
Слайд 3.





· Мандрівка вулицями Фонетики. Слайд 4-5.

· Робота з епіграфом. Слайд 6-7.
Прочитайте епіграф нашого уроку та поясніть, як ви його зрозуміли. Запишіть його у зошити та підкресліть у всіх словах голосні звуки.
· Робота з підручником. Виконати письмово вправу 176,177, усно вправу 178.

V. Закріплення вивченого  матеріалу.
Слайд 8.
· Метод “Ланцюжок”
Вимовити та прослухати слова. Якими звуками різняться слова кожної пари?
Сон – син; ріг – ліг; вулики – волики; сад – сядь; казан – качан; грати – ґрати; гриб – грип; рай – гай; жати – жити; мак – рак; кит – кіт; мило – шило; колос – голос.

Чи вплинула заміна звуку на їх значення?

Слайд 9.
· Гра «Хто швидше?»
Завдання: вставте голосні звуки та прочитайте прислів’я, запишіть їх.
· Хт.. м..в..и св…… ц..р….тьс.., ха..й с..м с..б..  ст..д….тьс...
· Пт..ц..  п..зн..т..  п..    п..р'.., ..   л..д..н..  п.. м..в...
· Р..дн..   м.. в.. – н.. п..л..в.. :    ….    з..  в..тр..м  н..  р..зв….ш.
Для вчителя відповідь.
· Хто мови своєї цурається, хай сам себе стидається.
· Птицю пізнати по пір'ю, а людину по мові.
· Рідна мова - не полова: її за вітром не розвієш.

· Вправа «Словникова скарбничка».
Користуючись орфографічним словником, доберіть пари слів, які різняться одним м’яким звуком і запишіть їх.	 
· Групова робота «Позмагаймося» (записати на дошці). Слайд 10-11. 
Клас ділиться на 2 команди. Кожна команда   отримує малюнки . На швидкість учні мають записати слова, що зображені на малюнку, та підкреслити літери, що позначають приголосні звуки.






· Коментований словниковий диктант

Аґрус, гроно, ґава, ґанок, гуска, ґвалт, ґрунт, ґуля, гомін, ґедзь, ґречний, ґудзик, ґогель-могель.
— Спишіть слова, вибравши потрібну літеру, підкресліть у них літеру ґ.







Слайд 12.



VІ. Підсумок уроку.
«Мікрофон». Слайд 13.
· Що вивчає фонетика?
· Що таке звук?
· Звуки поділяються в українській мові на…
· Скільки в українській мові звуків?
· Назвіть голосні звуки.
· [bookmark: _GoBack]Чим закінчується день, а починається ніч?
· Чим вечір закінчується, а ранок починається?
· Що стоїть між сонцем і місяцем?
· Які слова можна утворити, замінивши в слові жити перший звук?
· Чи ставиться апостроф у слові морквяний?

VIІ. Оцінювання. Повідомлення домашнього завдання
Виконати письмово вправу  179.
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Малюнки для 1-ї команди.
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Малюнки для 1-ї команди.
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Малюнки для 2-ї команди
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Розподільний диктант (робота в 

групах)

1 група          2 група 3 група

Виписати ті 

слова, що 

мають більше 

звуків, ніж букв

Виписати ті 

слова, що 

мають однакову 

кількість букв і 

звуків

Виписати ті 

слова, що 

мають більше 

букв, ніж звуків, 

Історія, Україна, мова, єдність, народ, 

щодня, день, кущ, калина, близький, 

стоїть, пюре, якість, двоє, сімя, надія, цвях, 

люди, свято, традиція, пісня, їжа.
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Розподільний диктант (робота в групах)
1 група          2 група         3 група



Виписати ті слова, що мають більше звуків, ніж букв

Виписати ті слова, що мають однакову кількість букв і звуків

Виписати ті слова, що мають більше букв, ніж звуків, 

Історія, Україна, мова, єдність, народ, щодня, день, кущ, калина, близький, стоїть, пюре, якість, двоє, сімя, надія, цвях, люди, свято, традиція, пісня, їжа.







Po3nopinLHMi AMKTaHT (poGora &
rpynax)
imyna  2rpyna  3rpyna

Icropin, Vepaiv, mosa, <apicre, napor,
oA, A, K, KaTRa, G,

croir, miope, aHicre, Agoc, cin, Hagis, e,
mogu, canro, Tpamin, micwn, e,
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Скласти асоціативну квітку зі словом 

“звук”
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